

妈妈,我要感谢你

四(8)班 谢书静

我需要感谢的人有很多:爸爸、妈妈、爷爷、奶奶、老师……其中,我最想感谢的是我的妈妈。

记得有一天,我在家里写作业,写着写着,突然被一道数学题难住了。我拿起笔,在草稿纸上不停地画图、假设,可是不知怎么的,就是做不出

来。这道和我对着干的题目把我弄得晕头转向,最后,我大哭起来。

妈妈听到哭声,连忙从厨房里跑过来,关切地问道:“怎么啦?是不是遇到‘拦路虎’了?”我边哭边说:“妈妈,这道题我想不出来,怎么办呢?”妈妈看完题目,说道:“你先做下

面的题目吧。”说完,拍了拍我的后背,回到厨房去了。

我继续埋头写着,刚把剩下的题目做完,妈妈就过来了。她先让我把那道难题再读一遍,停了一会儿才亲切地问我:“你觉得这道题应该先算什么?”“应该先算一箱的重量。”“一箱的重量怎么算呢?”

……就这样,妈妈一步一步地引导我、启发我,最后,我终于把这道题弄懂了。

妈妈就是我最想感谢的人,每当我遇到困难,她总是一点儿也不嫌烦,耐心地告诉我应该怎么做。妈妈,谢谢你!

老师,我要感谢你

四(21)班 顾乐妍

每个人一生中都有许多要感谢的人,而我最要感谢的是我的老师。

王老师是一位和蔼可亲的老师,他有着大大的眼睛,仿佛会说话一样;他还有着高高的鼻子,显得很精神。

记得我上小学进班的第一天,老师问我叫什么名字,我的声音小得像蚊子叫一样,但老师还是听见了,安排我坐到了座位上。上课的时候,老师提出了一个问题,同学们都高高地举起了手,但老师竟然叫我回答问题。我站起来,感觉舌头像被什么卡住了一样,发不出一点声音。这时,老师的目光盯着我,仿佛在说“加油,勇敢一点儿,老师相信你”。我尝试着说出了自己的观点,同学们鼓起了掌,老师也笑着向我点了点头。下课后,老师问我“还紧张吗?”我说“我……我不知道”。老师摸了摸我的头笑着说:“加油,老师相信你能行……”从那以后,我不再胆小,老师提出问题都会举手回答,每一次作业我都认真完成。现在我成为了一个胆大、乐观、向上的孩子。

老师,我要感谢你,因为是你教会了我勇敢。

陌生阿姨,我要感谢你

四(23)班 季墨涵

星期六的上午,我和妈妈从书店出来,妈妈说要带我上街玩玩,我高兴得一蹦三尺高。妈妈刚把自行车锁打开,我就一屁股坐了上去,可谁让我兴奋过头了呢?一不小心将脚夹进自行车的轮毂里了。

“啊!”我一声惨叫。妈妈急忙转身一看,顿时惊慌失措。这时,路人见着也来帮助我们;有人想把我的腿硬拉出来,行不通;有人想把轮子给拆开,可没有合适的工具;有人找来了锤子,想把车轮给砸开,但我的脚还在里面呢,这怎么成?大家急得像热锅上的蚂蚁——团团转。

就在这时,一位陌生的阿姨走了过来,只见她从随身的工具包中拿出工具,蹲下身子,小心翼翼地卸下轮子上的螺丝钉,一分钟,两分钟……时间在慢慢流逝!渐渐地,阿姨的头上渗出了汗珠,大家都全神贯注地盯着阿姨的手,希望我的腿能尽快拿出来。“叮”的一声,最后一颗螺钉卸了,轮子拆开了,我的腿也终于解救出来了。直到这时大家才松了一口气,妈妈连忙看看我的脚,又对这位陌生的阿姨鞠了一躬:“谢谢,太感谢你了!”可陌生的阿姨只笑了笑:“这没什么,帮助别人是应该的,不用谢!”

阿姨说完,转身就走了。我注视着渐行渐远的阿姨,在心底又说了一声“谢谢”。是这位陌生的阿姨在危急时刻帮助了我,阿姨,真的谢谢你!

源源,我要感谢你(节选)

四(12)班 陈欣妍

我和源源一边欣赏着风景,一边吃着面包。这时远处迷人的景色吸引了我们,我们欢欣鼓舞地向那边跑去。我随手将手上的面包纸一扔。源源看到了,停下脚步,皱了皱眉说:“你呀,可不能乱扔垃圾,这么好的景色都被你给破坏了!”“这种小事,

有什么关系?”我嗤之以鼻。可看见源源生气得小脸通红,眼珠都快要瞪出来了。我只好捡了起来,撇了撇嘴:“哎呀,别那么计较嘛,保洁阿姨会来清理的。”“不!保护环境,人人有责!你没听说过吗?这是我们共同的家园,我们一定要好好爱护它!”我听

了之后十分惭愧,也挺敬佩源源,她才8岁,就能明白这些道理,并且以身作则,我真应该向她好好学习呀!

从那以后,我发现别人乱扔东西时,也会去提醒他。相信只要人人都做到保护环境,明天的江都会更加美丽、整洁并充满快乐!

善之链

五(5)班 郭天琦

善良是人类性格崇高的一面,是人之初的根源。你善良,你成功;你冷酷,你失败。做一个善良的人,把这一条“爱与善之链”传递下去。

记得那一天,我骑车去朋友家,结果车在半路上“咔嚓”一声停下了,链条像被打死的蛇一样躺在地上。我满手忙得黑乎乎的,还是无济于事。我急得直跺脚,环顾四周,又没有人,只得推着车往

前走去。

突然,我眼睛一亮——一个修车的老爷爷!我激动地把车推了过去。“小朋友,修车啊?”老爷爷满脸笑容地问。我像见到了救星:“爷爷,快快快,帮我修修吧!”“好啊!”只见老爷爷麻利地接起了链条。我突然想起好像没带钱,一摸口袋,空空如也,顿时表情僵了。老爷爷看出我的心思:“小家伙,没带钱

吗?不要紧,这种小活儿不要钱!”顿时一股暖流涌上了我的心头,我的眼睛模糊了。我深深地鞠了一躬:“爷爷,谢谢你!”说罢,我骑上了车……我回头看向老爷爷,老爷爷也看着我,意味深长地笑着,手里拿着那根旧链条……

那不是一根普通的车链,那是一条善之链,一条爱之链,一条让我铭记的车链。每每想起它,老爷爷那和善的笑容、忙碌的身影都会浮现在我的眼前,我一定会把这根“善之链”传递下去。

妈妈,我要感谢你

四(16)班 陈赞

夜深了,周围静悄悄的。可是,一盏明亮的台灯下,坐着一位伟大的母亲——我的妈妈,她正在为我一遍又一遍地整理错题。岁月如梭,就在这不经意间,我发觉妈妈头上的少许黑发已经被匆匆的岁月染成了白发。我知道,妈妈都是因为我才这样。

有一天,我发现门外透

出几许星星点点的灯光,便使劲地拍自己的脑门:“哎!客厅的灯,今天又忘关了,什么时候才能记得呀!”我一骨碌跳下床,结果发现是妈妈开着灯帮我整理错题。为了不打扰她,我悄悄关上了门跳上床,睡着了。当我再次醒来时,已是凌晨一点,马路上的路灯关了,而永远亮着的

却是那盏台灯。过了20分钟,才听到“啪”的一声。此时,我才明白妈妈“熊猫眼圈”的制作过程。知道妈妈上床睡觉了,这才继续做我的美梦,并默默地想:下一次,我一定要少错一点题目,让妈妈少挂“熊猫眼圈”。

第二天,夜深时,台灯仍然亮着,我那可敬的妈妈依然坐在台灯下为我整理错题。我进入了梦乡,可是妈妈温暖的形象仍在脑海里盘旋着。我想对妈妈说:“谢谢您,妈妈!”

善良

五(8)班 吴语菲

善良,是温暖人心的力量。善良无处不在,只要你拥有纯朴、真诚的一颗心,你就拥有善良的力量。

有一天,我和妈妈一起出去买菜。天蓝湛湛的,如同宝石一般,太阳高高地挂在天空中。这热闹非凡的菜市场里,鱼儿活蹦乱跳,蔬菜新鲜便宜,但最吸引我的是那可怜的乞丐。他静静地趴在那儿,闭着眼睛,裸着上身,旁边还有一个音量超大的音响,前面是一个话筒和一堆少得可怜的硬币。我对妈妈说:“妈妈,那

个乞丐好可怜,我能把手中的五块钱送给他吗?”妈妈听了,露出一副惊讶的表情:“宝贝,你可要想好了,这五块钱是给你买手抓饼吃的,你把五块钱给了他,你的手抓饼可就泡汤喽!”我左思右想:嗯,我把钱给乞丐吧,手抓饼就和我“擦肩而过”了,好不容易上一趟菜市场,机会难得;我买手抓饼吃吧,又舍不得这个可怜的乞丐,顶着日晒,在这脏兮兮的菜市场上乞讨,乞讨到的钱却寥寥无几。思前想后,算了,我还是把钱给乞丐吧。拥有善



良的品质,就可以给人一点关爱,自己心中也可以得到一丝温暖。

我把五块钱攥在手中,走到乞丐面前,将钱放进那破烂

不堪的铁罐子里。乞丐见了,连声说:“谢谢,谢谢!”

妈妈看到了,脸上露出了欣慰的表情。

一件令我难忘的事(节选)

四(15)班 张子萱

车子继续往前行驶,妈妈走过来问我有没有不舒服。那位男子看见妈妈一直站着,就主动站起身子让我妈妈坐下。妈妈问道:“你要下车了吗?”他点点头“嗯”了一声。以为他很快就要下车了,我和妈妈便心安理得地坐在了一起。一连过了好几站,这位中年男子都没有下车,一直抓着扶手站在我们旁边。我这才察觉到他是把座位主动让给了我们。我细细地打量着这位中年男子,中等个、不胖不瘦,穿着一件蓝灰色的旧外套,耳鬓有些许白发,一双有力的大手紧紧握着扶手,手指粗壮有力,指头光秃而饱满,指甲缝里沉淀着厚厚的污垢。他的脚边放着一个“天之蓝”纸袋,最上面是一顶安全帽。“原来他是一名建筑工人”我心里默默地想着。

马路上的善良(节选)

五(7)班 唐鑫媛

一条拥挤的马路上车水马龙,可在马路的正中间,有一个瘦小的身影——那是一只小野猫!看样子,它大概半岁,不知怎么的,到了马路中央。那一双水汪汪的大眼睛里满是害怕和不知所措,不停地一条黄线上走动,似乎在想着怎样过马路。不!不可以的!这么多车,你会被撞到的!我揪心不已,恨不得伸手把小猫抱出来。这时,一辆白色小轿车从小猫的身边飞驰而过,但令人庆幸的是,小猫毫发无损。突然一辆红色大货车停在了路边的紧急车道上,一个男人冲下车,抱起小猫就跑回到了车上。看到这里,我一颗提着的心终于落了下来。

回想起那个冲入车流的男子,那个为了救一个小生命甚至冒着危险的男子,不知为什么心里总涌起一阵温暖。也许这就是人们口中的“善良”吧!人之初,性本善。善良的人遇到这种情况都会冲上去救这只小猫!